

RETIFICAÇÃO DO EXTRATO AO TERMO DE APROVAÇÃO DE PROJETO Nº 014/2023/SUGPOC/SACID

O SECRETÁRIO ADJUNTO DE CIDADES, no uso de suas atribuições

RESOLVE:

Retificar a publicação do Termo de Aprovação de Projeto nº014/2023/SUGPOC/SACID, publicado no Diário Oficial do Estado de Mato Grosso nº 28.596, de 03/10/2023, página 21:

ONDE SE LÊ: Valor e R\$ 25.673.805,14 (vinte e cinco milhões seiscentos e setenta e três mil oitocentos e cinco reais e quatorze centavos).

LEIA-SÊ: Valor R\$ 23.831.583,85 (vinte e três milhões oitocentos e trinta e um mil quinhentos e oitenta e três reais e oitenta e cinco centavos).

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 7b39f6c7

Consulte a autenticidade do código acima em https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar